



ZARZĄD TRANSPORTU MIEJSKIEGO

ul. Żelazna 61, 00-848 Warszawa, tel. 22 459 41 00, faks 22 459 42 43
ztm@ztm.waw.pl, www.ztm.waw.pl

Warszawa, dnia 09.11.2016r.

Wykonawcy

ZTM.NZ.2210.423.2016.KAN

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 75/2016 na świadczenie usług przewozu regularnego wykonywanego w ramach systemu zbiorowej komunikacji lokalnej łączącej obszar Gminy Otwock z miastem st. Warszawa

Działając w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do treści SIWZ:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści realizację obsługi linii L20 oraz L22, autobusami o długości całkowitej 8550 cm.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza realizacji obsługi linii L20 oraz L22, pojazdami o zaproponowanej długości z uwagi na zbyt niską ilość miejsc.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści realizację obsługi linii L20 oraz L22, autobusami o ilość miejsc 21 siedzących i 40 stojących.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza realizacji obsługi linii L20 oraz L22, pojazdami o zaproponowanej ilości miejsc.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający w Załącznik nr 1 do Umowy-Przebieg i rozkład jazdy linii L20, określając rozkład jazdy Linia L20 Dzień Powszedni, zakłada realizację kursów od poniedziałku do piątku z wyłączeniem sobót i niedziel?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza. Rozkład jazdy określony jako „dzień powszedni” będzie realizowany od poniedziałku do piątku, natomiast rozkład jazdy określony jako „święto” będzie realizowany w soboty, niedziele i święta.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający w Załącznik_nr_1_do_Umowy-Przebieg_i_rozklad_jazdy_linii_L22, określając rozkład jazdy Linia L22 Dzień Powszedni, zakłada realizację kursów od poniedziałku do piątku z wyłączeniem sobót i niedziel?

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 3.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający w Załącznik_nr_1_do_Umowy-Przebieg_i_rozklad_jazdy_linii_L20, określając rozkład jazdy Linia L20 Święta, zakłada realizację kursów w soboty, niedziele i święta?

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 3.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający w Załącznik_nr_1_do_Umowy-Przebieg_i_rozklad_jazdy_linii_L22, określając rozkład jazdy Linia L22 Święta, zakłada realizację kursów w soboty, niedziele i święta?

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 3.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

DYREKTOR
Zarządu Transportu Miejskiego
Wiesław Witk

